

# పేద పిల్లల కోసం యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు

రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

**ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో**  
కోటిశ్రమల పిల్లల మాదిరిగానే పేద పిల్లలకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలను కట్టిస్తున్నదని రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన నల్గొండ జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలో ఉన్న గంధం వారి గూడెం వద్ద 300 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించనున్న యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల పైలట్ ఆవిష్కరించి, ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల నిర్మాణానికి భూమి పూజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ ఇంగ్లీష్, తెలుగు మీడియంలో పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల ఏర్పాటుకు నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పాఠశాలల్లో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మిగతా 2లో



www.suryaa.com

# సూర్య 17వ వసంతంలోకి

**నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట**  
శనివారం 12, అక్టోబర్ 2024 పేజీలు - 8



## జిల్లా ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గుత్తా

**ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో**  
దసరా పండుగ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు తెలంగాణ శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శమిపూజ చేసి జమ్మి అకుసు బంగారంగా భావించి, అలాయ్ బలాయ్ తీసుకోవడం, పెద్దల ఆశీర్వాదం తీసుకోవడం, శుభసూచకంగా భావించే పాలపిట్టను దర్శించుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తోందన్నారు. దసరా రోజున కుటుంబంలోని సభ్యులందరూ ఒకే చోట చేరి సామూహికంగా సంబురాలు జరుపుకోవడం తెలంగాణ ప్రజల ఐక్యతకు నిదర్శనంగా నిలుస్తుందన్నారు. అందరికీ సుఖసంతోషాలను ప్రసాదించాలని అమ్మవారిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి తెలిపారు.

**నాగేల్లి వలి - స్వప్న**  
యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా నాయి బ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు.  
సెల్: 9705491310

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ దసరా మలియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు**  
నాగేల్లి ఉత్తేజ్ నాగేల్లి లక్ష్మీప్రసన్న

**శ్రీ సాయి శ్రీనివాస జ్యాయలలి & వర్కీ**

కోదాడ, ఉంజాద్రిపల్లి  
వినియోగదారులైన ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభాకర్లు  
మంత్రి ఉత్తయ్య కుమార్ రెడ్డి, ఎస్సెక్స్ మల్లాపతి రెడ్డి రాక్షకు ఆరేణ్యులూ  
సంస్కృత విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్.  
విజ్ఞానవిజ్ఞానీ, సాహిత్యకారులు  
పొజ్జి లోకాచార్యులు  
శుభాకాంక్షలు.

**సుందరి వెంకటేశ్వర్లు**  
మరియన్ మర్చంట్ అసోసియేట్ లక్ష్మణులు,  
శోభా ఇంగ్లీష్ పాఠశాల ఉపాధ్యక్షుడు

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ దసరా మలియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు**

24 Years of Committed Service in Education

**VENNELA GROUP OF INSTITUTIONS**  
Anamburam - Near Renuka Yellamma Temple - Bhongir - Yadadri - Bhongir Dist - 508116

1. Vennela Institute of Business Administration - MBA
2. Bhongir College of Education - B.Ed.
3. Mother Teresa College of Education - B.Ed.
4. Stanford Women's Degree College.
5. St. George's Private III

**Dr. M. Niranjan Reddy**  
M.Sc., Ph.D., L.L.B.  
Secretary & Correspondent  
Ph : 98480 42292

**సూర్య దిన పత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**కంకణాల ప్రవీణ వెంకటరెడ్డి**  
నల్గొండ జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాండ్లింగ్ కమిటీ అధ్యక్షులు, మాత జడ్పీసీ ఎంకెపల్లి  
జి.ఎం.ఎస్. పాఠశాల నాయకులు



# మునగాల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆకస్మికంగా తనిఖీ

డిఎంహెచ్వో కోటాచలం



మునగాల, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ కోటాచలం సుక్రవారం ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ విధులకు టైం ప్రకారం హాజరుకావాలని సమయపాటున పాటించని వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రుల్లో కాన్సుల సంఖ్య పెంచేందుకు ఏఎన్ ఎంఐ, ఆశా కార్యక్రమాల కృషి చేయాలని సూచించారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి ఎప్పటికప్పుడు వారికి అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించాలని అన్నారు. అనంతరం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని హాజరు పట్టికను (రిజిస్టరు) పరిశీలించి విధులకు హాజరు కావటంపటి సిబ్బంది గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు.

# సిరిపురంలో బట్టలు పంపిణీ



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని సిరిపురం గ్రామంలో శ్రీ భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి దేవస్థానంలో నద్దుల బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా ఏబీఆర్ నాగమణి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో దేవీ నవరాత్రులు సందర్భంగా శ్రీ భ్రమరాంబ అమ్మ వారి దగ్గర అలంకరణ పూజ స్వామివారికి అభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏబీఆర్ నాగమణి ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఈ తొమ్మిది రోజులు నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా భజన చేసిన భక్తులకు, మహిళలకు 121 మందికి బట్టలు ( డ్రెస్సులు) ఉత్సాహంగా బతుకమ్మల ఆడిన వారికి పాడిన వారికి, దేవాలయం చైర్మన్ ఏళ్ళ నాగమణి బుచ్చిరెడ్డి దంపతులు 25 మంది చిన్నారులకు డ్రెస్సులు, గిఫ్ట్ లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచులు అప్పం లక్ష్మీ నర్సూ, రాపోలు నర్సింహా, మేకఅశోక్ రెడ్డి, నాయకులు అప్పం రామేశ్వరం, రాపోలు రమేష్, సూదుల చంద్రారెడ్డి, భజన భక్తులు బల్లారం రవి, బల్లారం లింగస్వామి, కొంగరి జంగయ్య, గంజి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఉద్యమ నాయకునికి అరుదైన గౌరవం



రామన్నపేట, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర తెలంగాణ ఉద్యమఫోరం రాష్ట్ర మైనారిటీ సెల్ సెల్ కన్వీనర్ గా రామన్నపేట పట్టణానికి చెందిన మల్లీ దళ ఉద్యమ నేత షేక్ చాంద్ ను ఎంపికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నియామక పత్రాన్ని తెలంగాణ ఉద్యమఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ బీమ శ్రీనివాస్ శుక్రవారం అందజేశారు. షేక్ చాంద్ మాట్లాడుతూ 2001 మలిదశ ఉద్యమంలో చురుగ్గా పాల్గొన్న, పలు సంఘాలతో మమేకమై తనకిచ్చిన బాధ్యతలను దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసిన, ఉద్యమ నేపథ్యంలో అనేక

ఆటపోట్లు ఎదుర్కొన్న, తనకు పదవి అప్పగించిన జననేత పిడికెడు మందితో వందలు వేలు లక్షల్లో తెలంగాణ ఉద్యమకారులను ఏకతాటిపై తీసుకువచ్చిన తెలంగాణ ఉద్యమ ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ సీమ శ్రీనివాస్ కు, రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల, స్థానిక ఉద్యమకారులకు, షేక్ చాంద్ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు అందజేశారు.

# పిఆర్ డియు రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులుగా మండల ఉపాధ్యాయులు



పెన్ పహాద్, మేజర్ న్యూస్ : పిఆర్ డియు రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సమావేశంలో రాష్ట్ర కమిటీలో పొందిన మండలానికి చెందిన వివిధ పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయులుగా పనిచేస్తున్న వారు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షులుగా నెమ్మని వెంకటేశ్వర్లు, యరగాని లింగయ్య, మామిడి వెంకటయ్య, ఎండి జమాల్ షరీఫ్, కొనుగంటి గవాసర్ రెడ్డిలు ఎన్నిక కాగా, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులుగా కొచ్చర్ ప్రభాకర్, యర్రంకెట్టి రవీందర్, రాచూరి కృష్ణయ్య, రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన బొమ్మిడి కృష్ణయ్యలు ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వీరి ఎన్నికకు సహకరించిన జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు తంగేళ్ల జితేందర్ రెడ్డి, తీగల నరేష్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపి, రాష్ట్ర పదవులు పొందిన వారికి మండల అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు సంధ్యాల వినోద్, నల్ల శ్రీనివాసులు శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు.

# పోలీస్ స్టేషన్ లలో ఆయుధ పూజలు



తుర్కపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : తుర్కపల్లి మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ నందు దసరా పండుగ సందర్భంగా శుక్రవారం నిర్వహించిన ఆయుధ పూజలో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట ఏసీపీ రమేష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదగిరిగుట్ట రూరల్ సిబి కొండలరావు, తుర్కపల్లి ఎస్సై మహమ్మద్ తక్వూద్దీన్, ఏఎస్ఐలు బాల నరసింహ, లఖిష్, హెడ్ కానిస్టేబుల్, కానిస్టేబుల్ పాల్గొన్నారు.

రాజాపేట : విజయదశమి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని, రాజాపేట పోలీస్



స్టేషన్లో ఎస్ఐ ఉపేందర్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఆయుధపూజ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. స్టేషన్లో ఆయుధాలను శుభ్రపరిచి, అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ నిరంతరం ప్రజా సేవలో ఉండి పోలీసులకు దుర్గామాత అనుగ్రహం ఉండాలని.. సదా విజయం పరించాలని ఎస్ఐ ఉపేందర్ యాదవ్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎస్ఐ మైనయ్య హెడ్ కానిస్టేబుల్ యాదయ్య, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# పేద పిల్లల కోసం యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

మైనారిటీ పిల్లలందరూ కులమతాలకు అతీతంగా చదువుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ పాఠశాలల్లో చదువుతోపాటు, అన్ని వసతులు ఉంటాయని, ప్లే గ్రౌండ్స్ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, క్రీడల వల్ల మానసికంగా విద్యార్థులు ఎదుగుతారని చెప్పారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల శంకుస్థాపనతో తెలంగాణకు ఒక రోజు ముందుగానే దసరా పండుగ వచ్చిందని అన్నారు. 5000 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో రాష్ట్రంలోని 28 నియోజకవర్గాలలో మొదటి విడతన ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. నల్గొండలో చేపట్టిన ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల నిర్మాణాన్ని 8 నెలల్లో పూర్తి చేస్తామని అన్నారు. పేదవానికి చదువు చెప్పిస్తేనే కుటుంబంతో పాటు, రాష్ట్రం, దేశం బాగుపడుతుందని, అందువల్ల పేదలందరూ తమ పిల్లలను ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల్లో చేర్చించాలని కోరారు. 25 ఎకరాల సువిశాల ప్రదేశంలో ఈ పాఠశాలలను చేపట్టడం జరిగిందని, రాష్ట్రంలోని ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఇలాంటి పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని మంత్రి వెల్లడించారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన పది నెలల్లోనే 70 వేల మందికి ఉద్యోగాలు ఇచ్చామని, త్వరలోనే మరికొన్ని ఉద్యోగాలకు నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వనున్నామని చెప్పారు. రైతుల సంక్షేమంలో భాగంగా ఏకకాలంలో 2 లక్షల రూపాయలను రుణమాఫీ చేయడం జరిగిందని, రెండు లక్షల కన్నా మించి రుణాలు ఉన్నవారి రుణాలు కూడా త్వరలోనే మాఫీ చేయనున్నామని మంత్రి వెల్లడించారు. తెలంగాణలో పేదవారికి, రైతులకు, అన్ని వర్గాల ప్రజలకు పూర్తిస్థాయిలో సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను అమలు చేయడమే తన ధ్యేయమని అన్నారు. జిల్లాలో ఎన్ఎల్బీసీ సారంగం ద్వారా రెండు పంటలకు సాగునీరు అందించేందుకుగాను, ఎన్ఎల్బీసీ టన్నల్ మిషన్ విడిభాగాలను అమెరికా నుంచి తెప్పించి ఏర్పాటు చేస్తున్నామని, ఎన్ ఎల్ బిసి ద్వారా శ్రీశైలంలో డెడ్ స్టోరేజీలో నీరున్నప్పటికీ సైతం నల్గొండ జిల్లాకు సాగునీరు అందుతుందని తెలిపారు. గత సంవత్సరం కరువు కారణంగా జిల్లాలో పంటలు పండలేదని, ఎన్ఎల్బీసీ పూర్తియే కరువు సంవత్సరాలలో 4 లక్షల ఎకరాలకు సాగునీరందిస్తామని మంత్రి వెల్లడించారు. నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు ఎడమ కాలు ద్వారా నీరు వదిలినప్పటికీ కాలువలలో చెట్లు, ముళ్ళపదలు, పూడిక కారణంగా చివరి వరకు సాగునీరు అందడంపై ఉద్దేశంతో తన సొంత నిధులు వెచ్చించి కాలువల్లో మరమ్మతులు చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. కృష్ణా నీటితో జిల్లాలోని ప్రతి ఎకరాకు సాగునీరు అందించి రైతుల కాళ్ళు కడిగినప్పుడే తన కల నెరవేరుతుందని అన్నారు. బ్రాహ్మణ వెల్లేముల ద్వారా సాగునీరు ఇచ్చేందుకు ఇటీవలే 25 వేల కోట్ల రూపాయలను విడుదల చేయడం జరిగిందన్నారు. నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో చేపట్టిన మెడికల్ కళాశాల పూర్తి చేసేందుకు 45 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేయించడం జరిగిందని, పనులు పూర్తయ్యాయని, నవంబర్లో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ద్వారా ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలను ప్రారంభించనున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ఈ ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ద్వారా అన్ని రకాల ఆపరేషన్లు నిర్వహించేలా ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఇండ్లు లేని పేదవారికి 5 లక్షల రూపాయలతో ఇందిరమ్మ ఇల్లు కట్టిస్తామని, రానున్న నాలుగున్నర సంవత్సరాలు అందరికీ అందుబాటులో ఉండడమే కాకుండా, అన్ని ప్రభుత్వ అభివృద్ధి పథకాలను అందిస్తామని తెలిపారు. 30 వేల కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు నిర్మాణాన్ని చేపడుతున్నామని, ప్రజల తన ప్రాణమని జిల్లా ఎస్సీ శరత్చంద్ర పవర్ మాట్లాడుతూ ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు పేద విద్యార్థులకు ఒక గొప్ప వరం అని అన్నారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్ర శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల ద్వారా పేద విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదువుకోవచ్చు అని, 2014 ముందు నల్గొండలో ఎలాంటి అభివృద్ధిని చూడలేదని, రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ప్రతిక ఫౌండేషన్ ద్వారా 12 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో జూనియర్ కళాశాలను కట్టించడమే కాకుండా, 3 కోట్ల రూపాయలతో బొట్టు గూడా ఉన్నత పాఠశాల నిర్మాణానికి నిధులు ఇచ్చిన సంగతినీ ఆయన గుర్తు చేశారు. అదనపు కలెక్టర్ జి.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ పిల్లలు ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల ద్వారా నాణ్యమైన విద్యను, ప్రామాణిక విద్యను పొందాలన్న ఉద్దేశంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 20నుండి 25 ఎకరాల స్థలాన్ని కేటాయించి ఈ పాఠశాలలను చేపట్టడం జరిగిందని, నల్గొండ జిల్లాలో నల్గొండ, మునుగోడు నియోజకవర్గాలలో మొదటి విడతన ఈ పాఠశాలల పనులకు శంకుస్థాపన చేయడం జరిగిందని వెల్లడించారు. పేద పిల్లలు ప్రైవేట్ పాఠశాలలకు వెళ్లి డబ్బులు ఖర్చు పెట్టి చదివే స్తోమత ఉండదని అన్నారు. రోడ్డు, భవనాల శాఖ సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్ సత్యనారాయణ రెడ్డి, డి.కె గణేష్, జెడ్పీసీఐ ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి బిక్షపతి, డిఆర్ఐఐ శేఖర్ రెడ్డి, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు తదితరులు హాజరయ్యారు.



# క్రీడల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది

## టిపిసిసి చీఫ్ సిహెచ్ లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : క్రీడల అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని టిపిసిసి మెంబర్ సిహెచ్.లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం కోదాడ బాలుర ఉన్నత పాఠశాలలో ది కోదాడ వాలీబాల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వాలీబాల్ ఇన్నిటేషన్ టోర్నమెంట్ విజేతలకు బహుమతులు అందజేసి మాట్లాడారు. క్రీడల్లో కోదాడకు జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రత్యేక గుర్తింపు ఉంది అన్నారు. ఆ క్రీడాకారులను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని క్రీడల్లో రాణించాలన్నారు. కాగా టోర్నమెంట్లో ప్రథమ బహుమతి కోదాడ జట్టు, ద్వితీయ బహుమతి హుజూర్ నగర్, తృతీయ బహుమతి ముత్తుగూడెం, చతుర్థ బహుమతి నడిగూడెం జట్టు గెలుచుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కందుల కోటేశ్వరరావు, ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ నాయకులు పంది తిరచయ్య, వాలీబాల్ జాతీయ క్రీడాకారులు పంది కళ్యాణ్, సరసింహ రావు, చిన్న కానిస్టేబుల్ ప్రవీణ్ కుమార్, టోర్నమెంట్ దాతలు, షేక్ ఆదామ్, బాబా శ్రీనివాస్, న్యాయవాది గంధం కోదండరాజు, క్రీడాకారులు జూలూరి భద్రం, టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు గంధం రంగారావు ప్రకాష్ కొండలు పాల్గొన్నారు.

# దుర్గామాత శోభాయాత్రకు మహా సంఘ జాతీయ అధ్యక్షుడికి ఆహ్వానం



వలిగొండ, మేజర్ న్యూస్ : శివాజీ యువజన సంఘం ఉత్సవ కమిటీ నిర్వహిస్తున్న దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం నిర్వహించే దుర్గ అమ్మవారి మహాశోభాయాత్రకు, విశిష్టతిథిగా విశ్వ వ్యాప్తి భారత్ మహా సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు పండిట్ సుభాష్ చంద్రదీక్షిత్, పండిట్ శివకుమార్ ముఖ్య అతిథి భారతీయ జనతా పార్టీ సెంట్రల్ మినిస్టర్ బండి సంజయ్ భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి విశ్వవ్యాప్తి భారత్ మహా సంఘం వలిగొండ శివాజీ యువజన సంఘం సభ్యులు మాటూరి శివకుమార్ జీ. విచ్చేస్తున్నారు అదేవిధంగా ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించడానికి పట్టణ ప్రజలు అందరూ చందా రూపంలో అమ్మవారికి సమర్పించారు. ఈ మహా అమ్మవారి శోభాయాత్రకు మండలంలోని చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి అమ్మవారి శోభాయాత్రను తిలకించడానికి భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొంటారు అంగరంగ వైభవంగా ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని శివాజీ యువజన సంఘం ఉత్సవ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు మైసోళ్ళ రాంనర్స్ కమిటీ అధ్యక్షులు శిష్టి సతీష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనరల్ సెక్రెటరీ తోట శేఖర్ ఉపాధ్యక్షులు గోగి కార్ శ్యామలాల్. మైసోళ్ళ శ్రీకాంత్, కోశాధికారి బంగమట్ల శీను, రేగురి అమరేందర్, కార్యదర్శులు నాగలి పాండు, మైసోళ్ళ వేణు, కల్కూరి మధు, మైసోళ్ళ ప్రవీణ్, సాంస్కృతిక కార్యదర్శి గుండా సందీప్ కుమార్, సోమ శ్రావణ్ కుమార్, శిష్టి సాయి, ఆమనగంటి శివకుమార్ నలహా సూచన దారులు బోళ్ళ సుదర్శన్, మాటూరి కృష్ణ మైసోళ్ళ రమేష్ శ్రీనివాస్, పాతకోట నరేష్, తోట సంతోష్ కుమార్, కోక్కల ఆనంద్. గంజి రాంప్రసాద్, నీరుడు భాను, మైసోళ్ళ ప్రకాంత్, మైసోళ్ళ శీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# విజయదశమి శుభాకాంక్షలు ఎమ్మెల్యే



అడవిదేవులపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : అడవిదేవుల పల్లి మండల ప్రజలందరికీ విజయదశమి పర్యవసానం పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, డిసిసి అధ్యక్షులు శంకర్ నాయక్, చెడు పై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీకే విజయదశమి. ఆ దుర్గమ్మ తల్లి దీవెనలతో ప్రతి ఇంటా అష్టబ్రహ్మణ్యులు, సుఖసంతోషాలు, ఆనందాలు నిత్యం వెల్లి విరి యాలని ప్రార్థిస్తూ మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ విజయదశమి పర్యవసానం పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

# పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్గా వేముల రంజిత్

శాలిగౌరారం, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని ఊటూరు గ్రామానికి చెందిన వేముల రంజిత్ సు స్నేహిత పబ్లిక్ ప్రాసిక్యూటర్గా నియమిస్తూ ప్రభుత్వం జారీ చేసింది. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు షేక్ జహంగీర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ వేముల రంజిత్ చిన్న నాటి నుండే సమాజానికి మంచి చేయాలని ఆరాటపడుతూ ఉండే వాడని, రంజిత్ నియామకం పట్ల, బంధువులు, ఊటూరు గ్రామ ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



# హైదరాబాద్ లో తెలంగాణ కల్లు గీత కార్మికుల సంఘం

# వార్షికోత్సవాలను జయప్రదం చేయండి

## జిల్లా కార్యదర్శి మడ్డిఅంజిబాబు



గరిడేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ కల్లుగీత కార్మికుల సంఘం 67 ఏళ్లు ప్రయాణంలో సాధించిన విజయాలను తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఈ పది సంవత్సరాలు కాలంలో సంఘం చేసిన కార్యక్రమాలను యాది చేసుకొని భవిష్యత్తు తరాలకు బాటలు వేసేందుకు ఈనెల 18న హైదరాబాద్ సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి, ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి, బీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పాల్గొంటున్నారని శుక్రవారం గరిడేపల్లి మండలం కీతవారిగూడెం గ్రామంలో కరపత్రం ఆవిష్కరణ చేస్తున్న తెలంగాణ కల్లుగీత కార్మికుల సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా కార్యదర్శి మడ్డి అంజిబాబు, తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తుమ్మల సైదయ్య కల్లు గీత కార్మికుల మండల కార్యదర్శి బోలేపల్లి శ్రీనివాస్ గీత కార్మికుల సంఘం నాయకులు నర్సింగ్ వెంకటేశ్వర్లు దొంతగాని లక్ష్మయ్య తుమ్మల లక్ష్మయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గుండెపోటుతో మండల బిఆర్ఎస్(వి) అధ్యక్షుని తండ్రి మృతి



మోతె, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ (వి) మండల అధ్యక్షుడి తండ్రి దోసపాటి లక్ష్మయ్య శుక్రవారం ఉదయం గుండెపోటుతో మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ పుష్పగుచ్చం ఉంచి శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. అనంతరం వారి కుటుంబానికి తమ ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు శీలం సైదులు, జని పాషా, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు ఇన్ వెంకటేశ్వర్లు, ముత్తయ్య, వేణు, చాల్ల మధు, వెంకటేశ్, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# దుర్గామాత దీవెనలతో ప్రజలంతా సుభిక్షంగా ఉండాలి



మోతె, మేజర్ న్యూస్ : కోదాడ పట్టణంలోని రామాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారి వర్షప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అన్నదానం ప్రారంభించిన కోదాడ మాజీ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్. శ్రీ దుర్గా మాత ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా సుభిక్షంగా ఉండాలని కోదాడ మాజీ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా పట్టణంలోని రామాలయం ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాత విగ్రహం వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలను ప్రజలంతా ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, పట్టణ పుర ప్రముఖులు, టిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మానవత్వం చాటుకున్న వేముల పుష్ప

నకిరేకల్, మేజర్ న్యూస్ : నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం సతీమణి వేముల పుష్పకు తన మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. తన ద్యూటీ ముగించుకుని శుక్రవారం సాయంత్రం నల్గొండ నుంచి నకిరేకల్ వెళ్తున్న క్రమంలో పానగల్ కేంద్రంలో బైక్ బైకెలు ఢీకొన్న ఘటన చోటుచేసుకుంది. ఈ ఘటనలో ద్విన క్రం పైన ప్రయాణిస్తున్న వాహనదారుడికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. సంఘటనను గమనించిన పుష్పకు హుటాహుటిన తన వాహనాన్ని ఆపి తన వాహనంలో క్షతగాత్రుని స్థానికంగా ఉన్న నల్లగొండ లోని ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించారు. క్షతగాత్రులకు మొరుగైస వైద్యం అందించాలని వైద్యులను కోరారు.





# క్రీడలను స్నేహ పూర్వక వాతావరణంలో నిర్వహించాలి

నడిగూడెం, మేజర్ న్యూస్ క్రీడలను స్నేహపూర్వక వాతావరణంలో సీఐ రామకృష్ణారెడ్డి పార్టీ నాయకులు పందిరి వెంకట రెడ్డి, వేపూరి సుధీర్, పూట్ల నిర్వహించాలని మునగాల సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రామకృష్ణారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో కొల్లు పాపయ్య చౌదరి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో నడిగూడెం కబడ్డీ యాత్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా స్టాయి కబడ్డీ పోటీలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడల వలన మానసిక వికాసం కలుగుతుందిని శరీర దారుణ్యాన్ని పెంపొందిస్తాయని క్రీడాకారులు గెలుపోపటములను సమానంగా స్వీకరించాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులను నిర్వాహకులు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్

**Deccan Cement**  
The Most Trusted Brand

OPC - 43 Grade  
OPC - 53 Grade  
PPC, PSC & Speciality Cements

**CORPORATE OFFICE :**  
DECCAN CEMENTS LIMITED  
6-3-666/B, SOMAJIGUDA HYDERABAD - 500082  
TELANGANA, INDIA.  
Tel : 040 - 2331 0168, 23310555/552, Fax : 040-23318366  
URL : www.deccancements.com

**WORKS**  
DECCAN CEMENTS LIMITED.  
BHAVANIPURAM, JANPAHAD -P.O, PALAKAVEEDU MANDAL ,  
SURYAPET DIST - 508218, TELANGANA, INDIA.  
Tel : 08683-229503/504/505/507 Fax : 08683-229502

పాలకవీడు మండలం, సూర్యాపేట జిల్లా, తెలంగాణ.

**సూర్య దిన పత్రిక కు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

చేరాల సుధీర్ కుమార్  
యాత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు

**విజయదశమి శుభాకాంక్షలు**

పెండెం సుజాత త్రీనివాస్ గౌడ్  
మాజీ యం.పి.సి. గౌడవంశం కమిటీ

**విజయదశమి శుభాకాంక్షలు**

పాకాల పరమేశ్వర్  
మాజీ యం.పి.సి. గౌడవంశం కమిటీ

**విజయదశమి శుభాకాంక్షలు**

బాల్యాల సంధిమ్  
మాజీ యం.పి.సి. రాయగుంటా గ్రాం. గౌడవంశం కమిటీ

**చరణ్ నీడ్స్ మెయిన్ రోడ్ - గడ్డిపల్లి.**

**విజయదశమి శుభాకాంక్షలు**

మేకల ప్రవంత్ శోభన్  
మాజీ యం.పి.సి. గడ్డిపల్లి గ్రాం. గౌడవంశం కమిటీ

**సూర్య తెలుగు దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

మండుల బీరప్ప కురుమ  
కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు

**సూర్య తెలుగు దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

గుర్రం కృష్ణయ్య  
పట్టెర సంఘం, మునుగోడు నియోజకవర్గం కన్వీనర్

**సూర్య తెలుగు దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

గోదల శంకర్ రెడ్డి  
మాజీ ఉప సర్పంచ్, చొల్లెడు



**విజయదశమి అందరికీ**

**విజయాలు చేకూర్చాలి**

- జిల్లా ప్రజలందరికీ

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

- జిల్లా ఎస్పీ శరత్ చంద్ర

పవార్ ఐపీఎస్

ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో



విజయదశమి పండుగ పురస్కరించుకుని జిల్లా ప్రజలకు పోలీస్ శాఖ తరుపున శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ విజయదశమి అందరికీ అన్ని రంగాలలో విజయం చేకూర్చాలని జిల్లా ఎస్పీ ఆకాంక్షించారు. శక్తికి ప్రతీకగా నిలిచే విజయాలను చేకూర్చే విజయదశమి పర్వదినోత్సవం అందరికీ సుఖ సంతోషాలు కలిగించాలని ఆకాంక్షించారు. పోలీస్ శాఖలో ప్రతి అధికారి ప్రజా రక్షణలో ముందుంటూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కృషి చేస్తున్నారు అన్నారు.

**దుర్గామాత ఉత్సవాలకు హరి శంకర్ గౌడ్ కు ఆహ్వానం**

మూటకొండూర్, మేజర్స్ న్యూస్ : మూటకొండూర్ మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ టెంపుల్ వద్ద ఏర్పాటుచేసిన దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు బి.ఆర్.ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు, సుదగాని పౌండేషన్ చైర్మన్ సుదగాని హరిశంకర్ గౌడ్ ని తన నివాసంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలసి, దుర్గామాత ఉత్సవాలకు ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సుదగాని హరి శంకర్ గౌడ్ దుర్గామాత ఉత్సవాలకు హాజరవుతానని వారికి తెలిపారు.

**SHIVA KESHAVA**  
Wheel Care & Washing Centre  
Tyres Tubes Available

**జై శ్రీరాం రియల్ ఎస్టేట్**

వాహన కిక్కు యాడమ్ Cell : 9000336327 | డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు యాడమ్ Cell : 9848503180

Wheel Alignment, Wheel Balancing, Tyre Changing, Nitrogen Air

Plot No. 19/21, Beside Andhra Bank, Hayathnagar, Torru 'X' Road, Hyderabad.

**మల్లిగూడ ట్రామ్, మండల ప్రజలకు డస్టరా మర్రియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు.**

**పరమశివ లోకేశ్వర్ గౌడ్**  
కాంగ్రెస్ యూత్ నాయకులు, మల్లిగూడ మం., నల్గొండ జి.

**SKS GENIUS SCHOOL**  
KONDAMALLEPALLY, Ph No. 8340818517

**గోర్య దినోత్సవంకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**యశుల సురేష్**, M.A., B.Ed., LLB.  
**యశుల కనికల సుమారి**, ప్రిన్సిపాల్, IIT, M.Div., B.Ed.

**సూర్య దినపత్రిక యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, పాఠకులకు టీసారా మరియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు.**

**పొనుగోతు చిత్తు నాయక్**  
M.A., M.Ed., మండల విద్యాధికారి, గరిడేపల్లి

సూర్య దినపత్రిక యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, పాఠకులకు **టిజయదశమి శుభాకాంక్షలు.**

**కన్యమర్లకు, వినియోగదారులకు, శ్రేయోభిలాషులకు మల్లిగూడ మండల ప్రజలకు డస్టరా మర్రియు దీపావళి శుభాకాంక్షలు.**

**శివసాయి భారత్ గ్లాస్ మర్రిగూడ**  
మాన సుఖమే చంద్రశేఖర్ (జ్ఞా) కూకట్ పల్లి, మల్లిగూడ (గ్రా., మం.)

**సూర్య దినోత్సవంకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**సాంబయ్య కన్స్ట్రక్షన్స్ డోనియాల**  
పెప్పలపల్లి జితేందర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

**శ్రీ బుర్రగుంట గ్రామీణాభివృద్ధి సంస్థ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రము, గడిపల్లి, గరిడేపల్లి మం., విద్యుచ్ఛక్తి, శాస్త్ర క్రమాలు:**

- రైతు క్షేత్రాలలో క్షేత్ర పరిశీలనలు నిర్వహించి సాంకేతిక పరిష్కారాన్ని అందించును.
- రైతు క్షేత్రాలలో పురుష శ్రీశ్రీ పురుషాక్షేత్రాలను నిర్వహించును
- రైతులకు, పరిశోధకులకు గ్రామీణ యువకులకు వ్యవసాయ అనుభవం దరగాల్లో స్వల్ప రేట్ కాలికి పుష్కల శిక్షణా కార్యక్రమాలు నిర్వహించును.
- గివి అభివృద్ధి క్రమాలను మందర్సరించి పాఠశాల పంపిణీలు అప్పజేయు.
- వ్యవసాయ పురుషుల, కిసాన్ మేళా, రైతులతో చర్చా గోష్ఠి కార్యక్రమాలు, వార్తాపత్రికలు, టీవీల ద్వారా సాంకేతిక పరిష్కారాలను అందిస్తుంది.
- మా వర్ష వ్యాప్తిని పొందేటట్లు చేసి విత్తనాలు, కంది, పెసర విత్తనాలు అందించును.
- వ్యాప్తిని పంపిణీ మొక్కలు, లక్షణాలు, నష్ట, తూటాది, జాతు అంటు మొక్కలు అందించును.
- వర్ష కుంభాభివృద్ధి కేంద్ర పనులు, పశుగ్రామ మొక్కలు, చాకీ పట్టు పనులు, ఇతర పనులు అందించును.



# అమ్మవారిని దర్శించుకున్న భక్తులు

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్స్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో కొండ కింద సింహా ద్వారం మెయిన్ రోడ్ లో 25 సంవత్సరాల దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సుప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రమైన యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో కొండ కింద సింహాద్వారం మెయిన్ రోడ్డు వద్ద 2000ల సంవత్సరంలో విగ్రహ దాతగా శ్రీ దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీని ఏర్పాటు చేసిన అన్నలక్ష్మి వెంకటేశ్, కమిటీ సభ్యులు నేటికీ 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న అమ్మవారి సేవ చేసుకుంటూ భక్తులకు దర్శన భాగ్యాన్ని కలిగిస్తూ అమ్మవారి కృపకు మాత్రులైనారు. ఈ సంవత్సరం కూడా విగ్రహ దాత అన్నలక్ష్మి వెంకటేశ్ కావడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నారు. నేటికీ 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంలో శ్రీ దుర్గా దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు కన్నుల పండుగగా జరగనున్న నేపథ్యంలో సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే భక్తులకు, స్థానిక భక్తులకు అమ్మవారి కుంకుమార్చన, విశేష పూజలు చేసుకునే భాగ్యాన్ని కల్పిస్తున్నారని శ్రీ దుర్గాదేవి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు యాదగిరిగుట్ట పుణ్యక్షేత్రంలో కొండ కింద సింహాద్వారం మెయిన్ రోడ్ వద్ద మొట్టమొదటిసారి నెలకొల్పిన దుర్గా దేవి నేటికీ 25 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా కమిటీ సభ్యులు అనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నవరాత్రులు వివిధ అలంకరణలతో పూజలందుకున్న అమ్మవారిని దర్శించుకుని అమ్మవారి అనుగ్రహాన్ని పొందాలని కోరారు.

## మృత్యు పిలుపు...

### ఆ మూలమలుపులు !

#### కానరాని హెచ్చరిక బోర్డులు

శాలిగౌరారం, మేజర్స్ న్యూస్ : కడపర్తి-శాలిగౌరారం గ్రామాల మధ్యలో మూల మలుపులతో వాహనదారులకు ప్రమాదం పొంచి ఉంది. కడపర్తి -శాలిగౌరారం మధ్య ఉన్న 18 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఐదు చోట్ల అత్యంత ప్రమాదకరంగా మలుపులు ఉన్నాయి. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు రహదారికి ఇరువైపులా ఏపూగా ముళ్లపోవడం, హరితహారం చెట్లు భారంగా పెరిగాయి. మూల మలుపుల్లో అవతలి నుంచి ఏ వాహనం ఎంత వేగంగా వస్తుందో తెలియని పరిస్థితి నెలకొంది. ఏటా వర్షాకాలంలో మలుపుల వద్ద ఇదే పరిస్థితి ఉంటుందని, రాత్రి వేళ నిత్యం ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని వాహన దారులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మలుపుల్లో వేగ నిరోధానికి స్పీడ్ బ్రేకర్లు నిర్మించి హెచ్చరిక బోర్డులు ఉంచాలని అధికారులను కోరుతున్నారు.

## హెచ్.పి. పెట్రోల్ బంక్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే

కొండమల్లేపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : కొండమల్లేపల్లి మండలంలోని కోల్చుంతల్ పహాడ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన హెచ్.పి. పెట్రోల్ బంక్ ను శుక్రవారం నాడు ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ పాల్గొని ప్రారంభించడం జరిగింది. అనంతరం ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ ని పెట్రోల్ బంక్ యజమాని రాజేందర్ రెడ్డి శాలూవాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ వినియోగదారులకు నాణ్యమైన పెట్రోల్, డీజిల్ ను అందించాలని నిర్వాహకులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్గొండ పార్లమెంట్ కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నాయిని జమున మాధవ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ దూదిపాల రేఖ శ్రీధర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఉబ్బూరి వేమన్ రెడ్డి, పిపిఎస్ చైర్మన్ దూదిపాల వెణుధర్ రెడ్డి, సిపిఐ నాయకులు పల్లె నర్సింహా రెడ్డి, జాల నర్సింహా రెడ్డి, పసునూరి యుగంధర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ అరుణ సురేష్ గౌడ్, పున్న వేంకటేశ్వర్లు, పి. పి.ఆర్ యువజన విభాగ నాయకులు కిన్నెర హరికృష్ణ, పట్టణ అధ్యక్షులు యూనూస్, గంధం సురేష్, రాజు నాయక్, యాదగిరి, భాస్కర్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉత్తమ బతుకమ్మలకు చీరలు అందజేత

శాలిగౌరారం, మేజర్స్ న్యూస్ : సద్గుణ బతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకొని శాలిగౌరారం లయన్స్ క్లబ్, చైత్ర శౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ వేడుకలను నిర్వహించారు. శాలిగౌరారం, తిరుమలరాయినిగూడెం, బాలిశెట్టిగూడెం, శాలిగౌరారం మార్కెట్, పాపురాలగూడెం, ఇటుకులపహాడ్ గ్రామాల్లో నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకల్లో ఉత్తమ బతుకమ్మలను పేర్చిన మహిళలకు చైత్ర శౌండేషన్ చైర్మన్ యంగళి రామకృష్ణ గౌడ్, లయన్స్ క్లబ్ పాస్టర్ జోన్ చైర్మన్ యర్ర శంభులింగా రెడ్డి, చార్టర్డ్ ప్రసిడెంట్ బుడిగి శ్రీనివాసులు, లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు డెంకల సత్యనారాయణ చీరలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు వడ్డకొండ బిక్రం, దునక వెంకన్న, దామర్ల శ్రీనివాస్, రామదుగు వెంకట్రామ శర్మ, మద్ది వెంకటరెడ్డి, గుండు పరమేశ్, గుండ్ల రామ్మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎమ్మెల్యే బీర్ల వైపల్యంతోనే అభివృద్ధి శూన్యం

## బీర్ల ఐలయ్య తీరుపై మండిపడ్డ

### బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు కర్ర వెంకటయ్య

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్స్ న్యూస్ : అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య అనాలోచిత నిర్ణయా లతో ఆలయ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి పూర్తిగా వైఫల్యం చెందిందని టీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు కర్ర వెంకటయ్య మండిపడ్డారు. అన్ని జిల్లాలకు సమీకృత గురుకుల పాఠశాలలు మంజూరు చేసిన ప్రభుత్వం అలేరుకు ఎందుకు కేటాయింపలేదో ఎమ్మెల్యే సమాధానం చెప్పాలన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది కావస్తున్న యాదగిరిగుట్ట లక్ష్యసరసింహాస్వామి వారి అభివృద్ధికి ఒక రూపాయి కేటాయింపకపోవడం దారుణం అన్నారు. గతంలో మంజూరైన పనుల శంకుస్థాపన చేసుకుంటూ మేమే చేశామని ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య కాలయాపన చేస్తూ ఉన్నాడని తెలిపారు. శుక్రవారం యాదగిరిగుట్ట పట్టణంలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ హయాంలో యాదగిరిగుట్ట దేవస్థానాన్ని 1400 కోట్లతో ప్రపంచమే అబ్బురపడే విధంగా పునరుద్ధరించారని అన్నారు. కొండపైన గత ప్రభుత్వం హయాంలో కొనసాగుతున్న పనులను చూపుతూ అభివృద్ధిని మేమే చేశామని ప్రచారానికి బీర్ల దిగుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో ప్రతి బడ్జెట్ సమావేశాలలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 100 కోట్లు కేటాయించారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి రెండుసార్లు బడ్జెట్ సమావేశాలు జరిగిన యాదగిరిగుట్టకు రూపాయి కేటాయింపకపోవడం ప్రజలు గమనిస్తున్నార న్నారు. డిప్యూటీ సీఎం బట్టి విక్రమార్కను ఎమ్మెల్యే ఐలయ్య కలిసి వినవిత్రం అందజేసిన అలేరుకు మాత్రం సమీకృత గురుకుల పాఠశాల కేటాయింపకపోవడం దారుణమని అన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో యాదగిరిగుట్టకు 300 పడకల ఆసుపత్రితో పాటు 100 ఎంబీబీఎస్ స్కీల్ మెడికల్ కళాశాల మంజూరు అయి దని, ఇందుకు సంబంధించిన విధులు కేటాయింపు జరిగిందని అన్నారు. పది నెలలు గడుస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ శంకుస్థాపన చేసి నిర్మాణ పనులను ప్రారంభం చేయకపోవడంపై అసమానాలకు తావిస్తుందని అన్నారు. ఇప్పటివరకు అలేరు నియోజకవర్గానికి ఎన్ని నిధులు కేటాయించారు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య శ్వేత పత్రం విడుదల చేయాలన్నారు. మెడికల్ కాలేజీని తరలించుకుపోతున్నట్లు మాకు అనుమానం కలుగుతుందని అన్నారు. లక్ష్యసరసింహాస్వామి వారి పేరిట గుట్టకు మంజూరైన మెడికల్ కళాశాల గుట్టలోనే ఏర్పాటు చేయాలని, దేనిపై త్వరలో భారీ ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టుకున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. గత ప్రభుత్వంగా చేసిన పనులు శంకుస్థాపన చేస్తున్నావే తప్ప 10 నెలలు గడుస్తున్నా ఒక్క రూపాయి కూడా తీసుకురాలేదని అన్నారు. మల్లాపూరం చెరువు వద్ద కొబ్బరికాయ కొట్టి ఎందుకు పూజ చేసినాో చెప్పాలని అన్నారు. గౌదావరి జలాలు మల్లపూరం రాకుండా ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. ఇందులో భాగమే తన సొంత గ్రామం సైదాపూరం చెరువులోకి గౌదావరి జలాలును తీసుకురావాలన్న అక్కసుతో గండిచేరుకు వచ్చే కాల్వకు గండి పెట్టే ప్రయత్నం చేశారని అన్నారు. చెరువును నింపాలంటే వెంకటాపూరం వద్ద కాల్వ ద్వారా వద్ద గండి పెడితే మళ్లపూరం చెరువుతో పాటు సైదాపూరం, పెద్దకందుకూరు, మోలకొండూరు మండలానికి గౌదావరి జలాలు వచ్చే అవకాశం ఉండన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కాటం రాజు, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు మిట్ట వెంకటయ్య, నాయకులు ఆవుల సాయి, ఆర్ శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలుగు ఉపాధ్యాయునిగా ఎంపికైన మనిమద్దె వాసి



శాలిగౌరారం, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని మనిమద్దె గ్రామానికి చెందిన ఇటీకాల చంద్రయ్య యాదమ్మ దంపతుల పుత్రుడు కుమారస్వామి ఇటీవల నిర్వహించిన డిఎస్సీ పరీక్షలో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచి తెలుగు ఉపాధ్యాయునిగా ఎంపికవ్వడం జరిగింది. అతి సామాన్య నిరుపేద దళిత కుటుంబంలో పుట్టి ఎన్నో కష్టనష్టాలకు ఓర్చి అంచెలంచెలుగా యూనివర్సిటీ చేరుకుని జాతీయ స్థాయిలో యూజీసీ నిర్వహించే నెట్ పరీక్షలో ప్రతిభ కనబరిచి ఫెలోషిప్ సాధించి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో పిహెచ్.డి ప్రవేశం పొంది పరిశోధకుడు అయ్యాడు. ఆ తర్వాత ప్రభుత్వ ఉద్యోగమే లక్ష్యంగా అహర్నిశలు శ్రమించి తెలుగు ఉపాధ్యాయునిగా ఎంపికయ్యాడు. ఆర్థిక పరిస్థితి అంతంతమాత్రమే ఐన శ్రమకు ఓర్చి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించి నేటి యువతకు ఆదర్శంగా నిలిచిన సందర్భంగా గ్రామస్థులు, మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తల్లిదండ్రుల కష్టం, తొడబుట్టినవారి ప్రోత్సాహం, విద్య నేర్పిన గురువుల సహకారంతోనే ఈ విజ్ఞాన్ని చేరుకున్నానని అభ్యర్థి సంకోషం వ్యక్తం చేశారు.

# ఆండాళ్ అమ్మవారి

## ఊంజల్ సేవా ఉత్సవం

యాదగిరి కొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రంలో యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహాస్వామి దేవస్థానం శుక్రవారం ఆలయంలో నిత్య పూజలతో పాటు సంప్రదాయ పర్వాల నిర్వహించారు. గర్భాలయంలో స్వయంభులకు ఆస్థాన పరంగా పూజించిన తదుపరి సాయంత్రం వేళ ఆండాళ్ అమ్మవారి ప్రత్యేక అలంకరణలతో తీర్చి దిద్ది ఊంజల్ సేవా ఉత్సవాన్ని చేపట్టారు. ముత్యాల పల్లకి పై అలంకృత అయిన అమ్మవారిని ఆరాధిస్తూ పూజారులు హారతి నివేదించారు. ఆస్థాన విద్వాంసులు సన్మాయి రాగాలు డోలు వాయిద్యాలు మేళతాళాల తో సంగీతరసాలు పలికించి అమ్మవారికి నివేదన సమర్పించారు. ప్రధాన ఆలయంలో శుక్రవారం పురస్కరించుకొని ఆండాళ్ అమ్మవారి ఊంజల్ సేవ మహోత్సవం ఆలయ అర్చకులు నిర్వహించారు. శుక్రవారం వివిధ క్రైస్తవాలలో వచ్చిన భజనా 14,73,104.

### అభివృద్ధి విషయంలో

#### తెలంగాణ మొత్తం వచ్చి చూసే విధంగా

## మునుగోడును తీర్చిదిద్దతూ

### ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి

మునుగోడు, మేజర్స్ న్యూస్ : అభివృద్ధి విషయంలో తెలంగాణ మొత్తం వచ్చి చూసే విధంగా మునుగోడును తీర్చిదిద్దతూనేని ఎంఎల్ఎ కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని కల్వకుంట్ల గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ను శుక్రవారం ఆయన శంకుస్థాపన చేసి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శంకుస్థాపన కార్యక్రమానికి వచ్చిన మునుగోడు ఎమ్మెల్యే రాజగోపాల్ రెడ్డికి పూర్ణకుంభంతో అధికారులు స్వాగతం పలికినారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కులముత బేధాలు తారతమ్యాలు లేకుండా చేయడమే యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ స్కూల్స్ కడేశం అని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ఉప ముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్కకి సూలు మంజూరు చేసినందుకు మునుగోడు నియోజక వర్గ ప్రజల తరఫున నిధుల విషయంలో అభివృద్ధి విషయంలో ఏ త్యాగానికైనా ఏ పోరాటానికైనా సిద్ధమే రాజీ పడేది లేదన్నారు. ఇది స్కూల్ కాదు దేవాలయం అన్నారు. మండలానికి ఆరు పాఠశాలల చొప్పున నియోజక వర్గంలో 50 పాఠశాలలు కట్టించే బాధ్యత నాది అని హామీ ఇచ్చారు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో విద్యా వైద్య విషయంలో నిర్లక్ష్యం జరిగింది అన్నారు. దానిని సరి చేయాల్సిన బాధ్యత నాతోపాటు మీ అందరి పైన ఉంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ పూర్ణచంద్రావు, చండూర్ ఆర్డీవో డి.సుబ్రహ్మణ్యం, చీఫ్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా డిసిసిబి చైర్మన్ కుంభం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల తహసీల్దార్ ఎం.నరేందర్, మండల అభివృద్ధి అధికారి కే.పూజ, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నేలపట్ల నరేష్, రాష్ట్ర నాయకులు నారబోయిన రవి ముదిరాజ్, జిల్లా నాయకులు వేమిరెడ్డి జిజీందర్ రెడ్డి, తాజా మాజీ ఎంపీపీ కర్నూటి స్వామి యాదవ్, మండల అధ్యక్షుడు భీమవల్లి సైదులు, మాజీ సర్పంచులు, వివిధ మండలాల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## కల్లుగీత కార్మికుల

### ప్రాణాలకు అభయం

#### కాటమయ్య రక్షణ కవచం : వేముల వీరేశం

నకిరేకల్, మేజర్స్ న్యూస్ : కల్లుగీత కార్మికుల ప్రాణాలకు అభయం, కాటమయ్య రక్షణ కవచం అని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం అన్నారు. శుక్రవారం నాడు నకిరేకల్ పట్టణంలోని హైస్కూల్ నందు తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డితో కలిసి గౌడ కులస్థులకు రక్షణ కవచం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు పోన్నం ప్రభాకర్ గీత కార్మికులను ప్రమాదం నుంచి రక్షించాలని ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు అదేవిధంగా మన నియోజకవర్గంలో మెదటి విడుతాల 208 మందికి కిట్లను పంపిణీ చేస్తున్నాం. ప్రతిఒక గీత కార్మికుడి ఈ కిట్లను పంపిణీ చేస్తాం ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ చెప్పగాని రజిత శ్రీనివాస్ ఎక్సైజ్ సూపర్ డైరెక్టర్, ఎక్సైజ్ సీబి మల్లయ్య, గౌడ కులస్థులు, కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

## మున్సిపాలిటీ నూతన చైర్మన్ గా పదవి

### బాధ్యతలు చేపట్టిన చెప్పగోని రజిత శ్రీనివాస్

నకిరేకల్, మేజర్స్ న్యూస్ : నకిరేకల్ మున్సిపాలిటీ చెర్మన్ గా ఎన్నికైన చెప్పగోని రజిత కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేసినందుకు కౌన్సిలర్లకు ధన్యవాదాలు తెలియజేసినా ఎమ్మెల్యే వీరేశం. మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కొనసా పుతు సహకారం ఉంటుందని ప్రజలకు, సేవ చేస్తు ప్రభుత్వం కి మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలయ్య, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.



# మహిషాసుర మర్ధిని రూపంలో దుర్గాదేవి



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి దేవస్థానం అనుబంధ ఆలయమైన శ్రీ పర్వత వర్ధినీ సమేత రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో శ్రీదేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం తొమ్మిదవ రోజు మహిషాసుర మర్ధిని దేవీ ఆలంకారంలో అమ్మవారి

దర్శనం, ప్రాతఃకాల పూజ స్థాపితదేవత హవనం, అర్చనలు, పారాయణములు, గాయత్రీ జపములు, లలిత సహస్రనామార్చన, మరియు మధ్యాహ్నం పూజ నీరాజన మంత్రపుష్పములు జరిగినవి. సాయంకాలం శ్రీదేవీ చతుష్టి ఉపచార పూజ సహస్రనామార్చన నీరాజనం మంత్రపుష్పములు సువాసినీ పూజలు తీర్థ ప్రసాద వితరణ జరిగినది.

**పాలకీడు :** సూర్యాపేట జిల్లా పాలకీడు మండలం జూన్ పహాడ్ గ్రామంలో దుర్గా



దేవి నవరాత్రుల ఉత్సవాల సందర్భంగా శుక్రవారం దుర్గా దేవి అమ్మవారు నేడు మహిషాసుర మర్ధిని రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ఎన్.వి సుబ్బారావు ఆధ్వర్యంలో అమ్మవారికి విశేష పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ ఎంపీపీ భూకావ్య గోపాల్ నాయక్, జిల్లా నాయకులు మాలోత్ మోతిలాల్ నాయక్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బెల్లంకొండ విజయలక్ష్మి నరసింహారావు పాల్గొన్నారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ దుర్గా దేవి ఆశీస్సులతో మండల ప్రజలందరూ ఆయు ఆరోగ్యాలతో పాడి పంటలతో సుఖ సంతోషాలతో విలసిల్లాలని కోరారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దుర్గాదేవి ఆశీస్సులతో గ్రామ ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, పాడిపంటలతో, సుఖ సంతోషాలతో విలసిల్లాలని వారు కోరుకున్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా నాయకులు సైదా నాయక్, మహిళ నాయకురాలు జ్యోతి, ఉప యాత్ నాయకులు శ్రీకాంత్, సబ్బు గౌడ్, శేషు, రమేష్ గ్రామ పెద్దలు కోటయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**రామన్నపేట :** శ్రీదుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవములు నేటికీ 9 వరోజుకు



చేరుకున్నాయి, మండల కేంద్రంలో మండలలోని వివిధ గ్రామాలలో దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవములు ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. శుక్రవారం శ్రీ దుర్గాదేవి మహిషాసురమర్ధినిగా భక్తుల దర్శనం ఇచ్చింది. రామన్నపేట పట్టణంలోని శ్రీ చెన్నకేశవస్వామి ఆలయం వద్ద శ్రీ దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ దుర్గాదేవి మండపం వద్ద గురువారం శ్రీ దుర్గా దేవికి ఉత్సవా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు కొంగరి నర్సింహ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పాత బస్టాండ్ ఆవరణలో చికూరి విజయ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ మాజీ సర్పంచ్ గోదాసు శిరీష పుష్పే రాజ్, మాజీ ఎంపీటిసీ సభ్యులు గోగె నర్సింహ, చికూరి విజయ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ చికూరి జగన్, సభ్యులు గోదాసు భాస్కర్, పెద్ద బోయిన మణి, సాత్వేయ లింగం, తాటికోండ రవికిరణ్,

లవణం నరేందర్, బైరబోయిన రమేష్, గోదాసు శ్రీధర్, గోగె నరేష్, మిర్యాల మల్లేశం, లవణం వెంకటేశం, ఉత్సవా కమిటీ సభ్యులు కల్లూరి నరేష్, కమల్ శెట్టి శ్రీకాంత్, కాలేరు నాగరాజు, గోదాసు సాయి, ఈశ్వర్, కోట వినయ్, లవణం కృష్ణ, చెరుకు అనీల్ కుమార్, రావోలు రాజశేఖర్, కోత్ వెంకటేశం, లవణం సాయి, మండ్ర నరేష్, సూరసాని సతీష్, అక్కపల్లి ఈశ్వర్, కౌలూరి రాజేశ్, కౌలూరి చంద్రశేఖర్, మనిమద్దే మధు, కమిటికారి శ్రీకాంత్, జమ్మి రంజిత్, దామోర యశ్వంత్, గోలి మధు, జమలూ పూరు రాజేందర్, కమిటికారి శివ, సత్యపాండు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని సదాశివ ఆలయం, గొండ్ల వాడ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన శ్రీ దుర్గాదేవి మండపం వద్ద శ్రీ దుర్గాదేవి శుక్రవారం మహిషాసురమర్ధినిగా దర్శనం ఇచ్చింది దుర్గాదేవికి అర్చకులు అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



**కోదాడ :** కోదాడ పట్టణంలోని నయా నగర్లో దేవీ నవరాత్రుల ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుపుతున్నారు. శుక్రవారం అమ్మవారు మహిషాసుర మర్ధిని, రాజ రాజేశ్వరి దేవి రూపంలో భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చారు. పలువురు దంపతులు పీటల మీద కూర్చొని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. వేద పండితులు అమ్మవారికి పంచామృతాలతో అభిషేకాలు చేశారు. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చి కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం తీర్థ ప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు.

అదేవిధంగా పట్టణంలోని పరిచోట్ల జరిగిన కార్యక్రమాలలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కనకదుర్గమ్మ తల్లి ప్రజలను చల్లగా చూడాలని వేడుకున్నారు.



**వలిగొండ :** మండల పరిధిలోని అరూరు గ్రామంలో దుర్గామాత శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం మాటూరి మొగులయ్య కుటుంబ సభ్యులు అమ్మవారికి అర్చకులచే ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు వాకిటి అనంత రెడ్డి పాల్గొని దుర్గామాతకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులకు అనంతరెడ్డి, 2 లక్షల రూపాయల డీజే సౌండ్ బాక్స్ లు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు అదేవిధంగా దేవి దుర్గామాత కమిటీ సభ్యులకు దుర్గామాత ఉత్సవాల ఖర్చులకు, 5000 రూపాయలు విరాళం అందజేశారు. ఆయనకు కమిటీ సభ్యులు శాలువాతో సన్మానం చేశారు. నరేష్ యాదవ్, శ్రీకాంత్ గౌడ్, వెంకటేశ్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుర్ర నరసింహ, కనీరబోయిన లింగయ్య, జినకాల దానయ్య, బండారు నరసింహారెడ్డి, జక్కిడి నర్సిరెడ్డి, సుక్కా ముత్యాల, కరుణాకర్ తుమ్మల సంతోష్, నరేష్, రెబ్బా సత్యయ్య, అంజయ్య, మరీ ముత్యాల, కొప్పుల బాలరాజు, కే.నరేష్, చిలకమర్తి శ్రీనివాస్ చారి, నరేష్, మహేష్ పాల్గొన్నారు.

**చింతపల్లి :** మాలే మార్కెట్లోని శ్రీ గాయత్రీ పీఠంలో దుర్గామాతను ప్రత్యేకంగా



ఆలంకరించారు. శుక్రవారం, శుద్ధ నవమి శ్రావణ నక్షత్రం 9వ రోజు దుర్గామాత మహిషాసుర మర్ధినిగా అలంకరించారు. గాయత్రీ పీఠం వ్యవస్థాపకులు శ్రీ క్రోవిడి. సాయిబాబా శాస్త్రి, భక్తులు తదితరులు ఉన్నారు.

చింతపల్లి మండల వ్యాప్తంగా శ్రీశ్రీశ్రీ రాజరాజేశ్వరి దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. మాలే రామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో శుక్రవారం శ్రీ మహిషాసుర మర్ధిని దేవి అలంకరణ, కుంకుమార్చన, అనంతరము శాంతిహోమము, మహా పూర్ణాహుతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో చైర్మన్ ఊరే. లక్ష్మణ్ దంపతులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు తదితరులు ఉన్నారు. గ్రామ ప్రజలు నాలుగో దబ్బులతో అమ్మవారికి కనకాభిషేకం చేశారు. మాజీ.ఎంపీపీ భవాని పవన్ కుమార్, ఊరే లక్ష్మణ్ శ్రీదేవి దంపతులు, అంగిరేకుల గోవర్ధన్, మాన భాస్కర్ మంజుల దంపతులు తదితరులు ఉన్నారు.

# ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలు



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి పట్టణం 8వ వార్డ్ లో జంకానగూడెం రాంనగర్ సీతానగరం. సందగుట్ట బతుకమ్మ వేడుకలు అతి ఘనంగా జరిగాయి తెలంగాణ మహిళలు అత్యంత ఇష్టంగా జరుపుకునే బతుకమ్మ పండుగకు మహిళలు పోటాపోటీగా బతుకమ్మలను పేర్చుకొచ్చారు. ఇట్టి కార్యక్రమాలకు పెద్దఎత్తున ఏర్పాటు చేసిన స్థానిక కౌన్సిలర్ పంగ రెక్కల స్వామి సీ వార్డ్ మహిళలు అభినందిస్తూ గత మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మహిళలకు చీరల పంపిణీ చేశారు కానీ ఈ ప్రభుత్వం ఇవ్వలేదని కౌన్సిలర్ స్వామితో చాలా మంది మహిళలు అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కో ఆప్షన్ సభిత గోపాల్ పావని విజయ లక్ష్మికడారి నరేష్, కడారి మల్లేష్, ప్రసాద్ సత్యనారాయణ, వార్డ్ ప్రజలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

డిప్టీ తెలంగాణ భవనోత్ జరిగిన బతుకమ్మ సంబరాల్లో ముఖ్య



అతిథిగా పాల్గొన్న తెలంగాణ ప్రభుత్వ సలహాదారులు జితేందర్ రెడ్డిని సన్మానించిన ఎన్ఎన్ఐయం జాతీయ ప్రతినిధి (తెలంగాణ) ఎడమ పవన్ వారు మాట్లాడుతూ ప్రకృతిని ప్రేమిస్తూ పూలను పేర్చి చేసే అతిపెద్ద పండుగ బతుకమ్మ పండుగ, బతుకమ్మ ఉత్సవాలు తెలంగాణలోని ప్రతి ఒక్క ఆడబిడ్డ గర్వింపేలా ఢిల్లీ లోని తెలంగాణ భవనోత్ అంగరంగ వైభవంగా జరగడం చాలా సంతోషంగా ఉంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు విద్యార్థిని, విద్యార్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

**మేళ్లచెరువు :** మేళ్లచెరువు నాయుడు బజారు రామాలయం వద్ద తొమ్మిదవ రోజుకు



సద్గుల బతుకమ్మ సందర్భంగా ఆడబిడ్డలు అందరూ రంగు రంగు పూలతో బతుకమ్మలను అలంకరించుకుని ఆట పాటలతో అంగ రంగ వైభవంగా పండుగ జరుపుకున్నారు. ఈ సంబరాల్లో పాల్గొన్న ఆడబిడ్డలందరికీ సూర్యాపేట జిల్లా డిసిసి ఓ.బీ.సి డిపార్ట్మెంట్ చైర్మన్ శెట్టి రామచంద్రరావు, రేళ్ళ నరసింహారావు బహు మతులు ప్రధానోత్సవం చేశారు. అనంతరం వారిని శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుస్సా చిన్న శంభయ్య, పసుపులేటి గురు, బుస్సా సైదులు, బుస్సా నరసింహారావు, కోర్లపాటి రాంబాబు, బుస్సా సత్యనారాయణ, బుస్సా రామకృష్ణ, బుస్సా వీరబాబు, డక్క సైదులు పాల్గొన్నారు.



**వెండి కిరీటాలు బహుకరణ**



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ శ్రీ పార్వతిసమేత శింబలింగేశ్వర స్వామి ఆలయానికి గ్రామానికి చెందిన కాప రవికుమార్ దంపతులు అమ్మవారికి వెండి కిరీటం, బయ్య రవి కుమార్ యాదవ్ దంప తులు విఘ్నేశ్వరునికి వెండి కిరీటంలను శు క్రవారం బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు శ్రీరామ శర్మ మాట్లాడుతూ విగ్రహాల దాతల దంపతులతో స్వామివారలకు అభిషేకాలతో సంప్రోక్షణ చేసి విగ్రహాలను ధరింప చేయడం జరుగుతుందని ఈ కార్యక్ర మానికి భక్తులందరూ విచ్చేయవలసిందిగా ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ వైర్మన్ చురుకంటి చంద్రారెడ్డి, కార్య దర్శి బొడ్డుపల్లి అంజయ్య, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

**ఘనంగా శ్రీకనకదుర్గమ్మ ప్రభ బండ్ల జాతర**

మునగల, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో శ్రీ కనకదుర్గమ్మ దేవాలయంలో శుక్రవారం కనకదుర్గమ్మ ప్రభ బండ్ల జాతరను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారు గ్రామ పుర వీధుల్లో గడపగడపకు తిరిగి ప్రజల నుండి పూజలు అందుకొని ఉదయాన్నే దేవాలయానికి చేరుకున్నారు. గ్రామంలోని పిల్లలు, పెద్దలు, మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొ ని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిం చారు. గ్రామానికి బంధువుల రాకతో గ్రామంలో పండగ వాతావరణం నెలకొంది. భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ఆలయ కమిటీ వారు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘట నలు జరగకుండా భారీ పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, భక్తులు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**రమావత్ రాజనాయక్**  
**రమావత్ భాస్కర్**  
**పిల్లి కృష్ణయ్యాదవ్**

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ, విజయదశమి శుభాకాంక్షలు.**

**వేపూల తిక్కెమ్మ - సుభీర్**  
**కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి - నడిగూడెం మండలం**

**సూర్య దిన పత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**సోమ మధుసూదన్ రెడ్డి**  
**కామలక్ష్మి**

**సూర్య దినపత్రిక యాజమాన్యానికి, సిబ్బందికి, పాఠకులకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు.**

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**రమావత్ కుశారాం**  
**రమావత్ రమేష్ బాబు**

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు**

**బొడ్డుపల్లి సైదులు**  
**కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కొండమల్లేపల్లి మం.**

**గంధం సురేష్**  
**మాజీ ఏఎస్ఎస్సీ**

**ఎం.డి. భాస్కర్ భాస్**  
**విజ్ఞాన రత్నాలు కాంచమల్లె**

**ఉట్టూరి వేమన్ రెడ్డి**  
**మండల అధ్యక్షులు కొండమల్లేపల్లి మండలం**

**సూర్య దినపత్రికకు 18వ వార్షికోత్సవ** సెప్టెంబర్ 2024 నుండి

**దినరా మెలియూ టిపావల్సూ**

**శుభాకాంక్షలు.** सदस्यता नामांकन कार्यक्रम में भाग लें

88 00 00 2024 पर मिस्ड कॉल दें

**భారతీయ జనతా** पार्टी परिवार का हिस्सा बनें

**నైరీ అచేయా**

**కామలక్ష్మి** యాదాద్రిపాపగిరి జిల్లా జిపెసి కార్యదర్శి